



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Defence Communications Division. (QD)

11 Laurier St./11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III, 8C2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet Custom Battery Chargers	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8486-163119/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 6000350612	Date 2018-01-19
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$QD-027-26613	
File No. - N° de dossier 027qd.W8486-163119	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 11:00 AM on - le 2018-02-16	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Westcott, Karen	Buyer Id - Id de l'acheteur 027qd
Telephone No. - N° de téléphone (819) 420-1792 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Cet amendement de la sollicitation est requis dans le but d'incorporer des questions et réponses reliées à la Demande de Proposition.

1. Cet Amendement 002 de la DDP est soumis pour incorporer des questions et réponses reliées à la Demande de Proposition.

Les questions et réponses suivantes reliées à la Demande de Proposition sont donc incorporées dans cet amendement à la sollicitation:

Number	Question	Answer
1	Est-ce possible de soumettre une offre par télécopieur au numéro (819) 997-9776 fourni sur la première page du document d'appel d'offre?	<p>En accord avec l'appel d'offre section 2.2 Présentation des soumissions,</p> <p>Les soumissions doivent être présentées uniquement à l'Unité de réception des soumissions de TPSGC au plus tard à la date, à l'heure et à l'endroit indiqués à la page 1 de la demande de soumissions.</p> <p>En raison de la nature de la présente demande de soumissions, TPSGC n'acceptera pas les soumissions qui lui sont transmises par télécopieur.</p>
2	Section 4.5: Qu'est-ce qu'est le prix évalué de la soumission et comment calculez-vous la note pour le prix (65%)? Est-ce que la base de cette évaluation est le prix unitaire du chargeur + INR, le prix d'une fente + INR ou toute autre méthode?	En accord avec la section 4.5 et l'annexe B, Base de paiement, la somme des sections 1.0, 2.0, 3.0, 4.0 et 5.0 forme le prix évalué de la soumission. La note pour chaque soumission recevable sera calculée au prorata en fonction du prix évalué le plus bas et du rapport de 65%.
3	Des questions et réponses précédentes, comment présenter les prix n'est pas clair pour nous : notre compréhension est que le prix brut sera composé du prix unitaire du chargeur * 250 + INR comme élaboré en Annexe B. Correct?	Ingénierie non récurrente, ainsi que toutes autres composantes du prix, doivent être compilées et fournies comme un prix par critère requis.
4	Pourriez-vous publier les fichiers xls originaux pour les fiches de prix et un document WORD/XLS original de la table de conformité de sorte que tous les soumissionnaires utiliseront des fichiers et formules identiques.	L'annexe B, Base de paiement, contient les formules avec addition de base. Nous encourageons les soumissionnaires à entrer leur information des prix directement dans les documents fournis dans l'annexe B Base de paiement.

5	Est-il permis d'offrir des éléments ou fonctionnalité en option qui ne sont pas requis dans la soumission, en dehors du prix de l'offre?	Les soumissionnaires sont invités à proposer des fonctionnalités optionnelles, tant que cela n'a aucune répercussion sur l'exigence obligatoire et qu'il n'y a pas de coûts additionnels.
6	Est-il permis d'offrir des configurations alternatives? Dans ce cas, quelle configuration sera évaluée?	Une soumission doit contenir une seule configuration.
7	Section 5.1.1.2: alimentation électrique, courant continu (cc), est 8-36 V. Clarifiez si 8.0V est la valeur correcte.	Huit à trente-six est la plage de tension.
8	Section 5.1.1.1: Est-ce que le client a des sources constantes d'alimentation électrique de 90 Vca de sorte que la puissance maximale de la source d'alimentation électrique à courant alternatif sera $P_{ca}=90V \times 15A=1350VA$, ou est-ce uniquement une valeur sécuritaire, de sorte que le système peut être conçu pour une tension nominale en courant alternatif de sorte que $P_{ca}=120V \times 15A=1800VA$?	Le chargeur ne doit consommer que 15A maximum en tout temps. C'est la responsabilité du soumissionnaire de s'assurer que cette contrainte est toujours respectée.
9	Peut-on utiliser du papier A4 pour la copie papier?	Faisant référence à la section 3.1 de la sollicitation, le Canada demande que les soumissionnaires suivent les instructions de présentation décrites ci-après pour préparer leur soumission : (a) utiliser du papier de 8,5 po sur 11 po (216 mm sur 279 mm); (b) utiliser un système de numérotation correspondant à celui de la demande de soumissions.
10	Puisqu'il y a une emphase marquée sur le comportement « vert », est-ce possible de présenter les soumissions de façon alternative via l'utilisation de courriel?	Référez-vous à la réponse à la question 1.
11	STR, section 14.1 – Expérience en conception en ingénierie environnementale et en essais. Est-ce suffisant de présenter un projet démontrant les essais requis et leurs preuves respectives, ou doit-on présenter plus d'un projet?	Le soumissionnaire est responsable de présenter suffisamment de détails dans le but de s'assurer que les critères requis sont démontrés adéquatement.

**TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE
PROPOSITION RESTENT INCHANGÉS.**